市公安局边防支队破获 起大型走私冻品案

本报讯(记者许晖 通讯 员周捷 曹子熙)4月17日, 珠海市公安局边防支队对外 通报,该支队于14日在万山 海域成功破获一起大型走私 冻品案,现场查扣涉嫌走私 冻品 240 吨,案值约 400 万 元,这是该支队一个月内查 获的第三起走私冻品案,总 查获量已近400吨。目前, 案件正在办理中。

14日17时,市公安局边 防支队万山大队获取线索, 称"有人涉嫌利用货船在万 山海域附近走私冻品,数量 巨大"。随即,该大队上报 情况并派出精干警力驾艇 前往查缉。由于恰逢大面 积暴雨,海上风浪大,能见 度极低,办案民警在经过近 1个小时的艰难搜捕后,最 终发现了该嫌疑船舶。18 时 05 分,在东澳岛附近海 域,办案民警将一艘覆盖有 绿色帆布的货船成功截停, 民警登船控制驾驶室,并在 船上当场查获无任何合法



涉案人员现场指认走私物品。 通讯员 曹子熙 摄

有效手续的冻品约240吨, 两名涉案人员及船舶随即 被押回处理。

据办案人员介绍,此次 查获的走私冻品大部分来自 美洲和欧洲等地区,还有部 分冻品无标签标注,种类为 冷冻鸡爪、鸡翅、猪脚等肉类 半成品,由于运输过程中未 作有效地冷冻保鲜处理,部 分冻品已散发出异味。

边防支队再次提醒各个 货运公司及个人,务必严格 核验货物情况,切勿踩踏法 律红线,坚决杜绝和遏止各 类走私违法犯罪行为。

今年以来闸口海关截获 禁止进境动植物及其产品逾26吨

万学玲)今年以来,拱北海关下 属的闸口海关在拱北口岸截获 禁止进境动植物及其产品近 7000 批次,合计约26.4吨,重量 同比增长67.86%,主要包括动 物源性奶及奶制品、(生或熟)肉 类(含脏器类)及其制品等。

12日,该关将近期截留的 禁止进境动植物及其产品运 往珠海市城市固体废弃物处 理中心进行集中焚烧销毁。 这次销毁的物品主要是现场 截获的、应作销毁处理的以及

本报讯(记者许晖 通讯员 旅客超期未办理退运手续的 截留物品,包括水果、香肠、奶 酪等日常食品,以及花胶等海 产品,还有盆栽等植物花卉, 总计约1.43吨。

> 根据《中华人民共和国禁止 携带、邮寄进境的动植物及其产 品名录》规定,(生或熟)肉类(含 脏器类)及其制品、水生动物产 品、动物源性奶及奶制品、蛋及 其制品、新鲜水果和蔬菜、种子 (苗)、苗木及其他具有繁殖能力 的植物材料等均属于禁止携带、 邮寄进境物品。

横琴新区开展"健康横琴"宣传服务活动 增强居民卫生健康意识

本报讯(记者刘雅玲)为进 一步提高横琴新区居民的健康 意识,近日,横琴新区爱国卫生 运动委员会、横琴新区社会事务 局联合荷塘社区居委会、富祥湾 社区居委会、小横琴社区居委 会、珠海市新豫艺术团等单位, 在横琴新区风情广场开展 2019 年横琴新区"健康横琴"系列宣 传服务之"维护人人健康、迈向 全面小康"活动。

本次活动通过悬挂横幅、义 诊、游戏互动等多种形式进行宣 传。此外,市人民医院横琴新区 综合门诊部的医护人员还免费为 居民提供了测血压、测血糖、健康 咨询等服务,并通过体查、询问, 了解就诊居民的健康状况,为其 提出专业的指导意见,帮助他们 养成健康的生活习惯,做到"未病 先防、即病防变、预后防复"。

短短两个小时的活动,接待 居民咨询150余人次。通过此 次活动,进一步增强了居民的卫 生健康意识,提高其对疾病的预 防能力。









举例:小福一家四口要去欧洲旅行,预计花费8.8万元。在朋友的建议下,小福至家门口的工行营业网点办理了期数1年的e分期业务, 8.8万元资金秒速到账。原手续费每月440元,打6折后手续费每月仅264元,在缓解资金压力的同时享受到了优惠!